

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dot. przetargu nieograniczonego na: Dostawę sprzętu medycznego do zabiegów krioablacji wraz z dzierżawą i obsługą systemu do w/w zabiegów dla Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia opracowanej do przedmiotowego przetargu i zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) w odpowiedzi na zadane pytania udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1**Dotyczy par. 2 Załącznika nr 1 Umowy - do pakietu nr 1:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby dzierżawiony sprzęt był własnością nie Wykonawcy, tylko spółki/firmy należącej do tej samej grupy kapitałowej co Wykonawca, przy jednoczesnym oświadczeniu Wykonawcy, że ma prawo tym sprzętem rozprządzać i czerpać z tego tytułu korzyści?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i zmienia Załącznik nr 1 do Projektu umowy, stanowiący załącznik nr 8 do SIWZ w zakresie § 2, tj.:

zmienia zapis: „Przedmiot dzierżawy pozostaje przez cały czas trwania umowy własnością Wykonawcy. Zamawiający nie jest uprawniony do ustanawiania żadnych innych praw na rzecz osób trzecich oraz do przenoszenia praw i obowiązków wynikających z Umowy nr/ZP/18 z dnia na osoby trzecie.”

na zapis: „Wykonawca dysponuje przez cały okres trwania umowy tytułem prawnym do sprzętu i/lub systemu do zabiegów krioablacji, z zastrzeżeniem przedłożenia oświadczenia właściciela w/w sprzętu, że Wykonawcy ma prawo tym sprzętem rozporządzać i czerpać z tego tytułu korzyści. Zamawiający nie jest uprawniony do ustanawiania żadnych innych praw na rzecz osób trzecich oraz do przenoszenia praw i obowiązków wynikających z Umowy nr/ZP/18 z dnia na osoby trzecie.”

Pytanie 2

Prosimy o doprecyzowanie treści wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 8 do SIWZ poprzez dodanie do par. 41 pkt 2 zdania o następującej treści: „Towar w depozycie stanowi własność Wykonawcy do chwili jego pobrania przez Zamawiającego”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i zmienia Projekt umowy, stanowiący załącznik nr 8 do SIWZ, w zakresie § 4¹, poprzez wprowadzenie ust. 14 o treści:

14. Towar w depozycie stanowi własność Wykonawcy do chwili jego pobrania przez Zamawiającego, z zastrzeżeniem § 2 Załącznik nr 1 niniejszej umowy.

Pytanie 3

Prosimy o doprecyzowanie treści wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 8 do SIWZ poprzez dodanie do par. 41 pkt 2 zdania o następującej treści: „W przypadku, gdyby Zamawiający posiadał w depozycie więcej niż jeden produkt danego rodzaju, zobowiązuje się on wykorzystać w pierwszej kolejności produkt z krótszym terminem ważności zgodnie z zasadą first expired/first out. Produkt, któremu upłynął termin ważności nie może zostać pobrany przez Zamawiającego”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i zmienia Projekt umowy, stanowiący załącznik nr 8 do SIWZ, w zakresie § 4¹, poprzez wprowadzenie ust. 15 o treści:

15. W przypadku, gdyby Zamawiający posiada w depozycie więcej niż jeden produkt danego rodzaju, zobowiązuje się on wykorzystać w pierwszej kolejności produkt z krótszym terminem ważności zgodnie z zasadą first expired/first out. Produkt, któremu upłynął termin ważności nie może zostać pobrany przez Zamawiającego.